



I. NASLOV GRADIVA ZA OBRAVNAVO NA OBČINSKEM SVETU

**Aktivnosti in finančne posledice prostorskega umeščanja tras nove državne ceste v Rušah
(točka 10 dnevnega reda 21. redne seje)
- dopolnitve gradiva s predlogom dodatnih sklepov**

V točki VI. gradiva se dodajo dodatni sklepi.

Opomba: v primeru, da sklep št. 2 ne bo sprejet, se glasuje o 3. Sklepu
V primeru, da 3. sklep ne bo sprejet, se glasuje o 4. sklepu.

Predlogi sklepov so naslednji:

VI . PREDLOG SKLEPOV

1. Sklep:

»Občinski svet Občine Ruše se seznanj z aktivnostmi in finančnimi posledicami prostorskega umeščanja tras nove državne ceste in Študijo variant zahodnega odseka (prve faze) obvoznice«.

2. Sklep

»Občinski svet Občine Ruše soglaš, da se v dopolnjenem osnutku sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta Občine Ruše – 2. spremembe in dopolnitve (OPN-SD2), ki je v fazi pred javno razgrnitvijo, ohranita obe varianti trase: prva kot pobuda št. 169 in druga kot pobuda št. 171. Občinska uprava nadaljuje s pripravo okoljskega poročila in Študije obremenitve s hrupom, ki bosta skupaj s Študijo variant priložena dopolnjenemu osnutku OPN SD2 v prvi obravnavi in javni razgrnitvi. Občinska uprava predloži dopolnjen osnutek OPN SD2 občinskemu svetu v prvo obravnavo. Pripombe delovnih teles in občinskega sveta iz prve obravnave štejejo kot pripombe z javne razgrnitve. Po prvi obravnavi se izvede javna razgrnitev osnutka OPN SD2. Na podlagi sklepa o sprejemu stališč do pripomb z javne razgrnitve se osnutek OPN SD2 dopolni tako, da se ena od obeh variant izloči iz predloga OPN-SD2. Pred sprejemom stališč do pripomb z javne razgrnitve županja predloži stališča vezana na varianti obvoznice oz. pobudi 169 in 171 OSOR v potrditev.«

3. Sklep

»Občinski svet Občine Ruše predlaga, da se iz dopoljenega osnutka sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta Občine Ruše – 2. spremembe in dopolnitve (OPN-SD2), ki je v fazi pred javno razgrnitvijo, izloči Varianto 2 obvoznice (ob železnici) oz. pobudo št. 171. Občinska uprava predloži dopolnjen osnutek OPN SD2 brez Variante 2 v prvo obravnavo. Pripombe delovnih teles in občinskega sveta iz prve obravnave štejejo kot pripombe z javne razgrnitve. Po prvi obravnavi se izvede javna razgrnitev osnutka OPN SD2«.

4. Sklep

»Občinski svet Občine Ruše predlaga, da se iz dopoljenega osnutka sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta Občine Ruše – 2. spremembe in dopolnitve

(OPN-SD2), ki je v fazi pred javno razgrnitvijo, izloči Varianta 1 obvoznice oz. pobuda št. 169. Občinska uprava predloži dopolnjen osnutek OPN SD2 brez Variante 1 v prvo obravnavo. Pripombe delovnih teles in občinskega sveta iz prve obravnave štejejo kot pripombe z javne razgrnitve. Po prvi obravnavi se izvede javna razgrnitev osnutka OPN SD2. «.

Številka: 3505-0001/2016-311

Datum: 11. 4. 2022

Urška Repolusk, univ. dipl. ekon.
ŽUPANJA

AH